MongoDB并发测试
测试环境链接单进程Mongo数据库，采用5个客户端多进程并发写操作。每个客户端并发线程数为8， 线程总数为10万， 每个线程执行3次文件写入操作，实际写入文件数量为150万。
测试结果：文件写入并发比=Sum（单个文件耗时）/ Max(客户端实际耗时) = 218667.372s/5558s = 39.343
在客户端并发写操作时MongoDB Server性能指标：
内存：MongoDB能充分利用机器的内存资源。
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每个客户端写入文件所有时间：
客户端1：5429s
写入文件时间大于均值的比例： 21482/100000 = 21.482%
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客户端2： 5501s
时间大于均值的比例： 20966/100000 = 20.966%
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客户端3： 5546s
时间大于均值的比例： 21312/100000 = 21.312%
[image: image8.png]] MongoDB Test.

Time/ms

22,000
20,000
18,000
16,000
14,000
12000
10,000
8000
5000
4000
2000
o

MongoDB Test

10,000

20,000

30,000

40,000

50,000

60,000

avg_ms=440.53807

[ MongoDe!

70,000

80,000

90,000

100,000





客户端4：5470s
时间大于均值的比例： 20805/100000 = 20.805%
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客户端5：5558s
时间大于均值的比例： 21563/100000 = 21.563%
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